

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年7月18日）

■第1版 第1刷（2024年10月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章 各論 §1 整復とシーネ固定の基本 4 包帯の巻き方					
39	「3 巻き終わり」の 2行目	終末端を短く折り 曲げて から	終末端を短く折り 畳んで から	誤りではないが、用語統一のため修正	25/07/18
第2章 各論 §2 上肢外固定の作成 5 上肢パイパルプシーネ（前腕重視）					
60	「1 手技のまとめ」 特徴の4行目	スプリント材 の薄い方が	フェルトパッド の薄い方が		25/07/18
第2章 各論 §3 下肢外固定の作成 4 下腿U字シーネ					
109	「11 内側シーネと 脛骨内側面の位置 関係」の画像		白矢印2つの位置を修正	※1参照、赤丸で囲んだ部分が修正箇所	25/07/18

図表

※1

